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Complete User Manual is located in device memory, section “Books”

Полное руководство пользователя находится в памяти устройства, в разделе «Книги»
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User Manual

Precautions!
Do not expose this device to the direct sun 
rays, very high or very low temperature. 
Remember! Device working temperature is 
from 0˚ С till 40˚C.

Do not store the device in the places with 
the high humidity.

Prevent from moisture.Ingress of moistu-
re in the device can lead to the damage 
of electronic parts and battery. In case of 
liquid ingress, turn off the device imme-
diately and take off the battery! Take the 
device to the service centre.

Do not put the device on the rough or un-
steady surface, it may fall. In case of device 
damage, apply to the service centre.

Do not press the display surface. Protect the 
display from the things, which can damage 
or scratch it. 

Do not place the device in the dust or dirty 
surrounding.

Avoid strong magnetic and electromagnetic 
fields. 

Do not use different chemical solvents for 
display and case cleaning, for example ben-
zol. Use soft cloth to remove dust from the 
device surface. In order to remove dirt from 
the device you also can use a few drops of 
distilled water. 

Do not disassemble the device without 
qualified assistance; otherwise the warranty 
will be invalid.

Do not use damaged battery, adapter, charger 
(broken case, bad contact, broken power cab-
le), damaged SD-card. If the battery damaged 
(cracked case, electrolyte is running out, etc.), 
it is necessary to replace it immediately.

EN
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Attention!

Display has glass base! In case of crack ap-
pearing on the display be careful, you can 
wound yourself! Do not use damaged devi-
ce! Apply to the service center for repair.

Keep away from children!

For extension of accumulator service life 
the time of its first charge should be from 
8 till 12 hours! In the process the device 
should be switched off.

Directions for use 

EN

Power supply 
Press and hold the button «Power» to switch 
the device on/off. Short pressiing of the 
«Power» button can be assigned to perform 
certain functions of the device. The assigned 
action by default is «Take a screenshot». 

Power Indicator 
The indicator colour changes depending on 
current state of the device: Green light indi-
cates that the device is active (performs some 
operation), Red or orange light signals the 
device charging. The indicator becomes green 
or goes down, if the device is fully charged. 

Touch Screen
Using the Touch Screen technology, you can 
operate the device, use gestures to navigate 
pages/bookmarks and work with context menu 
of applications. The screen responds to any 
touch, so you can tap on it with any object 
that does not damage the glass surface. It 
is recommended to use the stylus from your 
scope of supply. 

Review of PocketBook 302 Cookie
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Control
The round button on the front panel of your 
PocketBook 302 Cookie performs the function 
of 'Cancel/Back’' (except for some applications 
that can not support this button). 4 buttons, 
located in pairs on both sides of the screen, 
respond differently to short and long pressing, 
and start different actions assigned to them in 
the Section «Configuration». 

Actions by default

Mini-USB and Adapter
Mini-USB cable from your PocketBook kit is 
used to connect the device to a computer for 
charging and data exchange. You can also 
charge the device from power network using a 
network adapter that comes with PocketBook 
302 Cookie.

microSD Slot 
Internal memory of device can be extended 
with mobile memory card microSD. Insert the 
memory card into the slot Micro-SD (You will 
hear a specific click). To remove the card, push 
it towards the device and release. 

Audio Output
Plug headphones or speaker system (speakers) 
to the appropriate slot on the device casing  
to listen to audio files on PocketBook 302 
Cookie. 

Button Action for 
short pressing

Action for long 
pressing

(1) Upper Right Next page 10 pages forward

(2) Lower Right Previous page 10 pages back

(3) Upper Left Next page 10 pages forward

(4) Lower Left Previous page 10 pages back



6

Directions for use 

EN

Get started with PocketBook302 Cookie

Step 1. Charge the Device
The first time the device should be charged in 
off-state from 8 to 12 hours. 

	 1. Make sure the device is switched off and 
the LED is not lit. If the device is switched 
on, press and hold for a few seconds the 
button «Power». 

	 2. Connect the device to your computer/
network with corresponded cord. The 
indicator turns red or orange, as soon as 
charging starts. 

	 3. The indicator will turn green or turns off 
when the device is fully charged. Now you 
can disconnect the device and switch it on 
for the first use. 

Step 2. Switch on the Device 
Press and hold the button «Power» to switch 
the device on. During the switching-on a 
screen-saver will be displayed on screen. 
When the device is ready to work the image 
will be replaced by main menu, which 

represents the last 2 open book and main 
features of PocketBook 302 Cookie. 

Step 3. Read the Complete User Guide
Complete User Guide is loaded to internal 
memory, so you can look at it at any time and 
find a detailed description of the features that 
you can use. 

Touch the icon ‘Books’. Find “Complete 
User Guide” and tap this name. The text of 
electronic book will immediately appear on 
the screen. 

To close the book press the round button 
Cancel/Back on the front panel of the device.

Note: While the book opens, some functions may be 
temporarily unavailable. This is because the calculation of 
number of pages takes place. 

Step 4. Download Books from Computer
	 1. Connect the device to your computer 

using the USB cable. 
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button “Reset”

mini USB-jack
audio 3,5 mm

power connector

microSD slot

indicator

scrolling 1

scrolling 3

scrolling 4

scrolling 2

button “On/Off”

	 2. Select ‘Connection for data transfer’ on 
the Pocketbook screen. 

	 3. The device internal memory and 
memory microSD card (if it is inserted to 
PocketBook) will appear on a computer 
as new drives. Copy the books to a special 

folder on one of these drives using 
Windows Explorer or any other system to 
work with files. 

4.	Now you can read the downloaded books 
directly from PocketBook 302 Cookie. 
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Electronic and electrical products should 
not be thrown away with other household 
garbage. Utilise the fulfilled products 
according to local laws. You as the end user 
bear complete responsibility for return of 
the fulfilled batteries and accumulators; dis-
posal through the general places of garbage 
collection is forbidden! The dangerous to 
environment batteries and accumulators 
are marked by symbols which point to the 
disposal ban through general places of 
garbage collection.

Symbols for heavy metals: Cd – cadmium, 
Hg – mercury, Pb – lead (the symbols are 
placed on the battery/accumulator, for 
example, under at the left displayed sym-
bols of garbage recipients).

You can hand over your fulfilled batteries 
and accumulators free of charge to the spe-
cially provided for this place or to any point 
where batteries or accumulators are sold!

In so doing you will meet statutable obliga-
tions and make a valuable contribution to 
the environmental protection!

EN

Disposal
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Инструкция по эксплуатации

Внимание!
Не подвергайте устройство воздействию 
прямых солнечных лучей, очень высокой 
или очень низкой температуры. Помните! 
Рабочая температура устройства от 0˚С до 
40 С.

Не храните устройство при высокой влаж-
ности. Не допускайте попадания жидкости 
в устройство. Попадание влаги в устрой-
ство может вызвать короткое замыкание 
электронных частей и аккумулятора 
изделия. В случае попадания жидкости 
немедленно выключите устройство и до-
станьте аккумулятор! Доставьте устройство 
в сервисный центр.

Не кладите устройство на неровную или 
неустойчивую поверхность, это может 
привести к падению устройства. В случаях 
повреждения устройства обращайтесь 
в сервисный центр.

Не нажимайте на поверхность экрана. 
Берегите экран от попадания на него 
предметов, которые могут поцарапать или 
повредить его.

Не помещайте устройство в пыльную 
или грязную среду.

Не подвергайте устройство воздействию 
сильных магнитных или электрических 
полей.

Не используйте для очистки экрана 
и корпуса различные химические раство-
рители. Для удаления пыли с поверхности 
устройства используйте мягкую ткань. 
Также Вы можете использовать несколько 
капель дистиллированной воды, чтобы 
убрать грязь с устройства.

Не разбирайте устройство самостоятельно. 
Это сделает гарантию недействительной! RU
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Питание
Нажмите и удерживайте кнопку «Питание» 
чтобы включить/выключить устройство. Ко-
роткое нажатие на кнопку «Питание» может 
быть назначено для выполнения любой 
из многочисленных функций устройства. 
По умолчанию назначено действие «Сделать 
снимок экрана». 

Индикатор Питания 
Цвет индикатора меняется в зависимости от 
состояния, в котором в данный момент на-
ходится устройство: Зеленый свидетельству-
ет о том, что устройство активно (выполняет 
какую-то операцию), красный или оран-
жевый индикатор — о том, что происходит 
зарядка устройства. Индикатор становиться 
зеленым или гаснет, когда устройство полно-
стью заряжено.

Touch Screen
При помощи технологии Touch Screen Вы 
можете управлять устройством, пользоваться 
жестами для навигации, перемещаться по 
страницам/закладкам и работать с контекст-
ным меню приложений. Экран реагирует на 

Инструкция по эксплуатации

RU

Обзор устройства 
Не используйте поврежденную аккумуля-
торную батарею, поврежденное зарядное 
устройство (разбит корпус, плохой контакт, 
переломанный сетевой шнур), поврежден-
ную SD карту. При повреждении батареи 
(треснутый корпус, вытекает электролит 
и т.п.) её следует немедленно заменить.

Экран имеет стеклянную основу. В случае 
появления трещин на экране будьте осто-
рожны — можно пораниться! Не используйте 
поврежденное устройство! Обратитесь в сер-
висный центр для проведения ремонта.

 Храните устройство в недоступном для детей месте! 

Для продления срока службы аккумулятора 
первую зарядку рекомендуется производить 
в течение 8-12 часов. Во время зарядки вы-
ключите устройство.

Внимание!
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Кнопка Короткое 
нажатие

Продолжительное 
нажатие

(1) Правая Верхняя Следующая 
страница

10 страниц вперед

(2) Правая Нижняя Предыдущая 
страница

10 страниц назад

(3) Левая Верхняя Следующая 
страница

10 страниц вперед

(4) Левая Нижняя Предыдущая 
страница

10 страниц назад

RU

любое нажатие, поэтому его можно касаться 
любым предметом, который не повредит 
стеклянную поверхность. Рекомендуется 
использовать стилус, который входит в Ваш 
комплект поставки.

Управление
Круглая кнопка на лицевой панели Вашего 
PocketBook  302 выполняет функцию «Отме-
на/Возврат» (кроме некоторых приложений, 
которые могут не поддерживать эту кнопку). 
4 кнопки, расположенные парами с обе-
их сторон от экрана, реагируют по-разному 
на короткое и продолжительное нажатие, 
и запускают различные действия, назначен-
ные для них в разделе «Настройка». 

Мини-USB и сетевой адаптер
Мини-USB кабель из комплекта Вашего 
PocketBook используется для подключения 
устройства к компьютеру для подзарядки или 
обмена данными. Также Вы можете заряжать 
устройство от сети при помощи сетевого 
адаптера, который поставляется с PocketBook 
302.

Micro-SD Слот  
Встроенную память устройства можно до-
полнить мобильной картой памяти Micro-SD. 
Вставьте карту памяти в соответствующий 
слот (прозвучит характерный щелчок). 
В правильном положении карта полностью 
утоплена в корпус. Для извлечения карты 
надавите на нее в направлении устройства 
и отпустите.

Аудио Выход
Подсоедините наушники или акустическую 
систему (колонки) к соответствующему разъ-
ему на корпусе устройства, чтобы прослуши-
вать звуковые файлы на PocketBook 302. 
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Шаг 1. Зарядите устройство
В первый раз устройство нужно заряжать 
в выключенном состоянии от 8 до 12 часов. 

	 1. Убедитесь, что устройство выключено, 
и индикатор не горит. Если оно включено, 
нажмите и удерживайте несколько секунд 
кнопку «Питание».

	 2. Соедините устройство с компьютером/
сетью при помощи нужного шнура. Инди-
катор станет красным или оранжевым, как 
только начнется зарядка.

	 3. Индикатор станет зеленым или по-
гаснет, когда устройство будет полностью 
заряжено. Теперь вы можете отсоединить 
устройство и включить его для первого 
использования.

Шаг 2. Включите устройство 
Нажмите и удерживайте кнопку «Пита-
ние» чтобы включить устройство. Во время 
включения на экране появится изображение-
заставка. Когда устройство будет готово 
к работе, изображение сменится основным 
меню, в котором представлены 2 последние 

Начало работы с PocketBook302

Инструкция по эксплуатации

открытые книги и основные возможности 
PocketBook 302.

Шаг 3. Прочитайте Полное руководство 
пользователя 
Полное руководство пользователя загружено 
во внутреннюю память устройства, чтобы 
Вы могли заглянуть в него в любой момент. 

Коснитесь иконки ‘Books’.  Найдите ‘Полное 
руководство пользователя’ и коснитесь этого 
названия. Текст электронной книги сразу же 
появится на экране. 

Закрыть книгу можно нажатием на круглую 
кнопку Отмена/Возврат на лицевой панели 
устройства.

Примечание: Пока книга открывается, некоторые функции 
могут быть временно недоступны. Это связано с тем, 
что происходит расчет количества страниц. 

Шаг 4. Загрузите Книги с Компьютера

	 1. Подсоедините устройство к компьютеру 
при помощи USB кабеля. 
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	 2. На экране Pocketbook выберите ‘Соеди-
нение для передачи данных’.

	 3. Внутренняя память устройства и карта 
памяти microSD появятся на компьютере 
в виде новых дисков. Скопируйте книги 
в специальную папку на одном из этих 

дисков при помощи Проводника Windows 
или любой другой системы для работы 
с файлами.

	 4. Теперь можно читать загруженные кни-
ги прямо с PocketBook 302.

кнопка «Возврат»

разъём mini-USB
аудио выход (3,5 мм)

разъём питания

microSD слот

индикатор

kнопка «вкл./выкл.»

кнопка «1 Правая верхняя»

кнопка «Листание 3»

кнопка «Листание 4»

кнопка «2 правая нижняя»
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Электронные и электрические продукты 
не должны выбрасываться в общие места 
сборки мусора. Утилизируйте отработанные 
продукты в соответствии с местными зако-
нами. Вы, как конечный пользователь, несёте 
полную ответственность за возврат отрабо-
танных батарей и аккумуляторов. Утилизация 
через общие места сбора мусора запрещена! 
Опасные для окружающей среды батареи 
и аккумуляторы обозначены символами, 
которые указывают на запрет утилизации 
путём выбрасывания в общие места сбора 
мусора.

Обозначения тяжёлых металлов: Cd – кад-
мий, Hg – ртуть, Pb – свинец (обозначения 
находятся на батарее/аккумуляторе, напри-
мер, под символами мусоросборников).

Отработанные батареи и аккумуляторы 
Вы можете бесплатно сдать в специаль-
но предусмотренные для этого места или 
в любой пункт, где продаются батареи или 
аккумуляторы!

При этом Вы выполните установленные за-
коном обязательства и внесёте свой вклад 
в охрану окружающей среды!

RU

Утилизация
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www.greenreader.info
support@greenreader.info


